
Вариант № 2588

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — обществоведение ЦЭ

Укажите ДВА предложения, в которых допущена смысловая ошибка. Обратите внимание: необхо-
димо указать НЕВЕРНЫЕ суждения!
 

1)   Выделяют такие виды безработицы, как фрикционная, сезонная, структурная и циклическая.
2)  Причиной структурной безработицы является сезонный характер занятости в определенных отрас-
лях. 3)    Фрикционная безработица связана с временным поиском человеком новой работы и может
длиться несколько недель или месяцев. 4)  Отсутствие у безработных источника доходов приводит к
улучшению экономического положения их семей, снижению социальной напряженности
в обществе. 5)    Инструментами проводимой государством активной политики занятости являются
профессиональная подготовка и переподготовка кадров, содействие развитию малого бизнеса и само-
стоятельной занятости.


